

Skolebestyrelsesmøde 15.03.2023

Personalerummet afdeling Nord kl. 17.30-20.10

OBS rundvisning og tilsyn med skolens lokaler og udeområder kl. 16.30 – 17.30

Forældrerepræsentanter: Anders Thorborg Mørk, Christian Kallehauge Frank, ~~Iben Estrup~~ Ljungmann, Jens Klit Thomsen, ~~Kristian Sjørslev~~, Nikolaj Visby Sandbæk, Signe Ebbesen, Brian Grønning Jensen, Louise Søgaard Ørum

Suppleanter: ~~Lisa Bang Rye Bonde, Lisbeth Cecilie Overby.~~

Medarbejderrepræsentanter: Marianne Møldrup, Marie Wendt, Morten Andersen, Kathrine Gåsland

Skoleledelse: Jamie Stevenson, Jakob Fenneberg-Hansen, Lola Nielsen, Susanne Bryld.

Elevrepræsentanter: Amalie 7A, ~~Mynte 7A~~

(Afbud til mødet er gennemstreget)

Dagsorden - referat

1.	Rundvisning og tilsyn 16.30– 17.25 TD	<p>Vi mødes ved SFO indgangen kl. 16.30</p> <ul style="list-style-type: none"> - Se vedhæftet kort med 5 steder, vi skal se på. - Se vedhæftet notesblok 'Noter tilsyn bygninger 23' <p>Legeplads OBS – se billeder. Toiletter stadig opmærksomhed på brug og rengøring. Vi får måtter foran hoveddøren, det bør tage noget af det. Vi skal arbejde på adfærd og brug af toiletterne.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Elevrådskampagne omkring toiletbesøg. • Vi ser på kreative løsninger omkring garderobeløsning på 23 årgangsfløjen. <p>□</p>
2.	Godkendelse af dagsorden 17.30 – 17.35 TB	<p>Velkomst. Gennemgang af dagsorden og bilag.</p>
3.	Godkendelse af referat 17.35 – 17.40 TB	<p><u>Bilag:</u> Referat fra februar.</p> <p>Der skal være tilsyn i bad i idræt.</p> <p>Vi skriver en reminder vedr. skiltning.</p>
4.	Elevrådet 17.40 – 18.00 TO	<p>Punkter fra elevrådet.</p> <p>Mellemtrins elevråd – der begyndes en kampagne omkring toiletter og adfærd. Der er blevet efterspurgt spejle, hvilket er imødekommet. Vi ønsker at få malet toiletterne.</p>
	PAUSE	

5.	Digital dannelse opstart 18.20 – 19.00 TD	Bestyrelsen ønsker at arbejde med et princip for digital dannelse. Drøftelse af hvilke områder/fokuspunkter princippet skal dække. Eksempler på andre principper.
----	--	---



		<p>Udvalget orienterer om første step: ”Dannelse i en digital verden” Mobilpolitik – overordnede tanker</p> <p>Drøftelse om vægtningen mellem værdibaseret tilgang og princip/regel omkring mobilpolitik – udvalget tager input med i det videre arbejde. Amalie og Mynthe inviteres ind i udvalget for at give et perspektiv fra brugerne.</p> <p>Vigtigt at målrette ”dannelse i en digital verden” til forældrene.</p>
6.	Orientering fra ledelsen 19.00 – 19.30 TO	<p>SFO status</p> <ul style="list-style-type: none"> • Legeplads • Afholdte ture og kommende aktiviteter <p>Skole status</p> <ul style="list-style-type: none"> • Status hjemmeside, brand • Lokalefordeling – justeret version efter input • Skolebyggeri og GH – tidsplanen overholdes <p>Henvendelser fra forældre (fast punkt) Økonomi opfølgning</p>
7.	Meddelelser fra: - formanden -medarbejderne 19.30 – 19.50 TO	<p>Punkt om Aula v./ Anders – udvalg (digital dannelse) undersøger hvilke muligheder, der er kommunalt og lokalt for at målrette kommunikationen på Aula. Udvalget mødes med Mads Peter og Kim med henblik på en anbefaling af tilpasning.</p> <p>Punkt om mødeevaluering til kommende møde v. / Nikolaj – punkt på næste møde.</p> <p>Andre indkomne punkter.</p>
8.	Evt.	Cykler – classesæt indkøbt til skolen.